

Nomor : KSEI-20446/JKU/0825 14 Agustus 2025

Lampiran : -Klasifikasi Surat : Umum

Yth.Direksi Pemegang Rekening

PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI)

Perihal: Jadwal Pelaksanaan Dividen Interim ECF PT MGI TIGA INDONESIA (MGIFECF)

Dengan hormat,

Berdasarkan informasi yang kami terima dari Penerbit Efek dibawah ini,

Penerbit Efek : PT MGI TIGA INDONESIA

Kode dan Nama Efek : MGIFECF - ECF PT MGI TIGA INDONESIA

Kode ISIN : ID1000207806

bersama ini kami sampaikan bahwa Penerbit Efek di atas bermaksud untuk melakukan pembagian Dividen Interim dengan ketentuan sebagai berikut :

Rasio Dividen adalah setiap 1 (satu) saham akan memperoleh Rp 9,71 (sembilan koma tujuh satu Rupiah)

Adapun jadwal pembagian Dividen Interim adalah sebagai berikut :

No.	Kegiatan	Tanggal
1.	Tanggal Penentuan Pemegang Saham yang berhak mendapat Dividen Interim di	26 Agustus 2025
	dalam rekening Efek (<i>Recording Date</i>)	
2.	Tanggal Pembayaran Dividen Interim	29 Agustus 2025

Pemegang Rekening yang memiliki nasabah asing, dalam kegiatan Tindakan Korporasi ini dihimbau untuk menyerahkan DGT & Lampiran pada tanggal sebagai berikut :

Tanggal Penyerahan Bukti Rekam SKD/DGT	28 Agustus 2025
--	-----------------

^{*} khusus investor USA wajib menyerahkan form 616

Petunjuk penggunaan fasilitas Corporate Action melalui C-BEST dapat dilihat pada home page KSEI http://www.ksei.co.id (pada menu download file)

Demikian kami informasikan untuk dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.

Hormat kami,

Yulia Purnama Sari Kadiv. Jasa Kustodian AM. Anggita Maharani

Kanit. Pengelolaan Efek Divisi Jasa Kustodian

Tembusan:

Sebagai komitmen penerapan Tata Kelola Perusahaan yang Baik, KSEI telah menerapkan Sistem Manajemen Anti Penyuapan terhadap seluruh insan KSEI. Jika Bapak/Ibu mengetahui tindakan pelanggaran terkait hal tersebut, mohon dilaporkan melalui media pelaporan pelanggaran berupa e-mail resmi KSEI yaitu lapor@kseiwbs.co.id.



- PT MGI TIGA INDONESIA
- PT LBS URUN DANA selaku Penyelenggara

Sebagai komitmen penerapan Tata Kelola Perusahaan yang Baik, KSEI telah menerapkan Sistem Manajemen Anti Penyuapan terhadap seluruh insan KSEI. Jika Bapak/Ibu mengetahui tindakan pelanggaran terkait hal tersebut, mohon dilaporkan melalui media pelaporan pelanggaran berupa e-mail resmi KSEI yaitu lapor @kseiwbs.co.id.